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Problema combinado:’

Dado el diagrama en bloques que se muestra en la figura, extraer la tabla de seleccién de dispositivos o
“Memory and I/O mapped”
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Luego, del listado “nemoénico” o simbdlico de lenguaje "assembly” mostrado en la tabla respectiva, explique
qué tarea realiza y obtenga el lenguaje de méquina o hexadecimal correspondiente. ,

¢, Cuél deberia ser el valor de 1—2:5 para una velocidad de recepcion de 110 baudios?
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Profesor: Ing. Carlos Marqués



FaMAF
Facultad de Matematica, Astronomia y Fisica
Licenciatura en Ciencias de la Computacién . Pagina: 2
Qrganizacidn del Computador — Examen Final 1 ) @

INICI JMP PROGR

PROGR LXI SP, POINT
PP| MVI A, A
' ' OUT CTRLP

MVI A, OC
OUT CTRLP

USART MVI A, 5E
OUT CTRLS
MVI A, 04
OUT CTRLS

LOOPO IN STATUS
ANJ 02
JZ LOOPO -
IN RxD v
DAA
PUSH PSW

LOOP1 IN PC
ANI 08
JZ LOOP1 )
POP PSW '
OUT PA
JMP LOOPO
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